

తెలంగాణ పీఠ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (OR&L), M.S. (O&G) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGLI, HYDERABAD.

LANDLINE NO: 046-79636241, MOBILE: 9160854747

ఎవరెన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా

అభివృద్ధి ఆగదు

తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి నా ధ్యేయం



తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భూకంపం

►ములుగు జిల్లాలో భారీ భూకంపం

►ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డ జనం►ఇళ్లలో నుంచి బయటకు పరుగులు తీసిన జనం►కొన్ని సెకన్ల పాటు కంపించిన భూమి►ఉమ్మడి వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాలో ప్రకంపనల తీవ్రత

►తెలంగాణలో గడచిన 50 ఏళ్లలో ఇదే అతిపెద్ద భూకంపం ►ఏపీ, తెలంగాణలో పలు జిల్లాలో కంపించిన భూమి ►మళ్ళీ భూకంపం వచ్చే అవకాశం : నిపుణులు

ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనే నా ధ్యేయం

- ఉద్యోగాల ఊసే లేకుండా గత పదేళ్ల కాలంలో పాలన
- యువకులను రెచ్చగొట్టేలా బీఆర్ఎస్ వ్యవహరిస్తుంది
- రాష్ట్రాన్ని నిరుద్యోగులు పోరాటం చేసి సాధించుకున్నారు
- వారి ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడుగులు
- అన్ని అవకాశాలను నిరుద్యోగులకు చేరువ చేస్తుంది
- ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఏడాదిలోనే 54 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు
- యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేశాం
- యువకుల్లో వృత్తి నైపుణ్యతను పెంపొందించే చర్యలకు శ్రీకారం
- యువ వికాసం సభా వేదికపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి
- గ్రూప్-4 అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు అందజేత

02

మా కార్యకర్తలు,

నాయకులు పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకం

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో సింహాల్లా పోరాటం : కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నా బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకుల పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి రోజు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో తలపడుతున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు, కేసులకు వెరవకుండా సింహాల్లా పోరాడుతున్న మా పార్టీ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మరో నాలుగేండ్లు ఈ పోరాటాన్ని ఉధృతంగా ముందుకు తీసుకెళ్లాలని కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పెద్దలు కొన్ని అబద్ధాలు పడేపడే వల్ల వేస్తుంటే బాధ అనిపిస్తుంది. ఒక అబద్ధాన్ని వందసార్లు చెప్పే నిజమైపోతదనే నానుడి ఏదైతే ఉందో దాన్ని అనుసరించుకుని ఇవాళ జోసెఫ్ గోబెల్స్ను ఆదర్శంగా తీసుకుని ఈ సిఎం, మంత్రివర్గం ప్రయత్నం చేస్తోంది. ప్రజలు, మీడియా దృష్టికి రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, అప్పుల గురించి తెలియజేయాలని ఈ సమావేశం నిర్వహించాం అని కేటీఆర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నిన్నటికి సంవత్సరం అయింది. బాక్సింగ్ క్రీడలో ఒక సామెత ఉంటుంది.. ఎంత గట్టిగా పంప్ వివరగలిగామన్నది కాదు.. ఎంత గట్టిగా పంప్ను వినిరినా తట్టుకుని తిరిగి నిలబడాలన్నది ముఖ్యం. ఇది క్రీడాకారుడికి పరీక్ష ఆ విధంగా ఆ ఏడాది కాలంలో బీఆర్ఎస్ అనేక ఊరుపోట్లు ఎదుర్కొంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్వల్ప తేడాతో ఓటమి పాలైన, కేటీఆర్కు గాయమైన.. కవితను అరెస్టు చేసి బదున్నర నెలలు జైల్లో పెట్టినా, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఊహించని ఓటమి పాలైనా.. మా పార్టీ జెండా మీద గెలిచిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినా.. కేసులు పెట్టినా, అవమానాలకు గురి చేసినా తట్టుకుని నిలబడ్డాం. లగవర్షలో గిరిజన రైతుల పక్షాన నిలబడ్డాం. ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా పోరుబాటు పట్టామని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్ జనతా గ్యారేజీగా మారింది. హైద్రా, మూసీ బాధితులతో పాటు పలువురు కమ్యూనికేషన్ కర్మినిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ బాధితులు తమ వేదనను చెప్పుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉండాలి.. తెలంగాణకు కేటీఆర్ శ్రీరామరక్ష అని వాలంటీర్లుగా పని చేస్తున్న వారికి, సోషల్ మీడియా సైనికులకు, ప్రతి రోజు కాంగ్రెస్ తలపడుతున్న కార్యకర్తలకు, కేసులకు వెరవకుండా సింహాల్లా పోరాడుతున్న నాయకులకు ధన్యవాదాలు అని కేటీఆర్ తెలిపారు.

వీడిన సస్పెన్షన్ మహారాష్ట్ర సీఎంగా ఫడ్డవీస్

ముంబై, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

గత 11 రోజులుగా నెలకొన్న సస్పెన్షన్కు తెరపడింది. మహారాష్ట్ర నూతన సీఎంగా బీజేపీ నేత దేవేంద్ర ఫడ్డవీస్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం మహారాష్ట్ర కుటుంబ నేతలు గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ కు కలవసన్నారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఆపద్ధర్మ ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే, డిప్యూటీ సీఎంట్ ఫడ్డవీస్, అజిత్ పవార్ గవర్నర్ కు కలిసి తమ అభ్యర్థనను వినిపించుకున్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటు విషయంపై గవర్నర్ కు వివరించుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం జరిగిన బీజేపీ కోర్ కమిటీ సమావేశంలో.. సీఎంగా ఫడ్డవీస్ పేరును ప్రతిపాదించగా.. ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. రేపు (డిసెంబర్ 5న) ముంబై ఆజాద్ మైదాన్లో ఆయన సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నట్లు బీజేపీ చర్యలు వెల్లడించాయి. సీఎంతోపాటు ఇద్దరు ఉపముఖ్యమంత్రులు ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుందని స్పష్టం చేశాయి. అజిత్ పవార్తోపాటు ఏకనాథ్ షిండే డిప్యూటీ సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నట్లు సమాచారం. షిండేకు మరెన్ని కీలక పదవులు ఇస్తే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఇక ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రులు అమెత్షా, జేపీ నద్దా, రాజీనాథ్ సింగ్ సహా పలువురు కేంద్ర మంత్రులు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు హాజరయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిసింది.



ఏబీవీపీ ఉస్మానియ అధ్యక్షములో రాగూర్ ఆడిటోరియంలో జరిగే ఏబీవీపీ భాగ్యనగర్ మహాసభల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ.

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

ఏబీవీపీ ఉస్మానియ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షములో ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రాంగణంలో ఈ నెల డిసెంబర్ 10 న రాగూర్ ఆడిటోరియంలో జరిగే గ్రేటర్ భాగ్యనగర్ మహాసభల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. ఈ మహాసభలకు విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరు.



ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ వద్ద సంఘీభావ సభలో పాల్గొన్న మేడ్చల్ అర్జన్ జిల్లా బిజెపి అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్..

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:

ఇటీవల కొంతకాలంగా బంగ్లాదేశ్ హిందువుల పై హిందూ గుర్తింపు జరుగుతున్న దాడులు, అపరాధాలకు వ్యతిరేకంగా హిందూ బిజెపి వేదిక అధ్యక్షులలో ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ వద్ద నిర్వహించిన బంగ్లాదేశ్ హిందువుల రక్షణకై సంఘీభావ సభలో పాల్గొన్న మేడ్చల్ అర్జన్ జిల్లా బిజెపి అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్, ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దేవసాని బాలచందర్, చంద్రయ్య, రాజి రెడ్డి చంద్రవారి, శ్రీధర్ రెడ్డి, గోపి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, పాదం వెంకటేష్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు మంజులవాని మరియు ఇతర నాయకులు, హిందూ బంధువులు.



వివాహానికి ఆహ్వానిస్తూ సీఎంకు శుభలేఖ అందజేత

తెలంగాణ వీణ న్యూస్ ముసాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముసాబాద్ కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కనమేని చక్రధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి, ఈనెల 11న తనయుడు అఖిలేశ్వర్ రెడ్డి వివాహ మహోత్సవానికి ఆహ్వానిస్తూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి శుభలేఖను అందజేశారు.

Advertisement for 69 TV featuring the channel logo, contact number 8328209811, and address: Flat No 204, Mythri Appartments, Opp BSNL Office, ECIL.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుండ్లపల్లి లింగం పరామర్శ..

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

యాదగిరిగుట్ట పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుండ్లపల్లి లింగం గౌడ్ కి నిన్ను సాయంకాలం ,తొందీ భల్ బోస్ మార్పిడి ఆపరేషన్ కావడం జరిగింది లింగం గౌడ్ ని పరామర్శించిన యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఎరుకల సుధాహేమందర్ గౌడ్ మరియు బుద్ధిగే సత్యయ్య గౌడ్, మరియు ఆరె కనక ప్రసాద్ గౌడ్, ఆరె శ్రీకాంత్ గౌడ్, తదితరులు పరామర్శించారు



చేనేత వస్త్రములపై 40 శాతము తగ్గింపు

తెలంగాణ వీణ న్యూస్ నిజామాబాద్ బ్యూరో

ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఈనెల 9 వరకు టెన్సిల్, అన్ని చేనేత వస్త్రములపై 40 శాతము తగ్గింపు ప్రకటించింది. నిజామాబాద్ పట్టణము ఆర్.పి. రోడ్ లోని టెన్సిల్ విక్రయశాలలో 40 శాతం తగ్గింపుతో లభించుచున్న చేనేత వస్త్రములను కొనుగోలు చేయాలని కరీంనగర్ డిఎంఓ బి జనార్దన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీల గారడీ ఆరు అబద్ధాలు, 66 మోసాలు రచ్చ శ్రీనివాస్ బిజెపి స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గ కేంద్ర ఆలేరు పట్టణ అధ్యక్షులు నంద గంగేష్ అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు ఆలేరులో బైకే రెడ్డి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ రచ్చ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాదిపాటు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా 6 గ్యారంటీలు 66 మోసాలతో పాలన కొనసాగిస్తుందని వృద్ధులకు 4000 పింఛన్ ఇవ్వకుండా రైతులకు రైతు భరోసా, రైతు కూలీలకు 12 వేల రూపాయలు ఇవ్వకుండా మహాశక్తి పథకం కింద 2500 కళ్యాణ లక్ష్మి తులం బంగారం, ఇవ్వకుండా సంవత్సర కాలంగా ఒక్క ఇందిరమ్మ ఇల్లు కూడా ఇవ్వకుండా డిజిటల్ ల సేవలను ఓట్లు దండుకొని 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని తెలంగాణ ప్రజలను మోసం

చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి నైతిక అర్హత లేదని వెంటనే దిగిపోవాలని డిమాండ్ చేశారు ముఖ్యమంత్రిరేవంత్ రెడ్డి సోషల్మెడియట్ గా ఉంది 48 మంది విద్యార్థులు ఆసన్నతకు గురై .కొందరు ఆత్మ హత్యలు చేసుకుంటే కాపాడలేని దుస్థితి. ఆలేరు పట్టణం లో 30 పడకల ఆస్పత్రి ని వంద పడకల ఆసుపత్రి గా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు, ఆలేరును రెవెన్యూ డివిజన్ గా చేస్తామన్నారు. రైల్వే అస్టర్ రాస్ చోమిని వంద రోజుల్లో చేస్తామన్నారు రచ్చ శ్రీనివాస్ విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లం రాజు ఉపాధ్యక్షులు పత్తి రాజు అయిలి సందీప్ జిల్లా నాయకులు బద్దుగు జహంగీర్, సముద్రాల శ్రీనివాస్, మల్లెద్ది నరసింహారెడ్డి, పసుసూరి వీరేశం పట్టణ కార్యదర్శులు సుంకరి సృజన్ కుమార్, ద్వారపు రమణ పట్టణ కిన్నాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు పూల హనుమంతు ఎన్ సి మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షులు సుకృతా బీజేపి పట్టణ

ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యను కలిసిన జపాన్ కి చెందిన ఓ కంపెనీ బృందం

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జపాన్ నికోమాక్ టెక్నికల్ కంపెనీ డైరెక్టర్లు.. డిసెంబర్ 11వ తేదీన రంగారెడ్డి జిల్లా చందనవేల్లి లో వారి యూనిట్ ప్రారంభోత్సవానికి ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గం లో పలు పరిశ్రమల ఏర్పాటు కోసం పెట్టుబడులు పెట్టాలని వారిని ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య కోరారు దీంతో వారు సానుకూలంగా స్పందించారు..



హైదరాబాదులోని వార్షిక థాంక్స్ గివింగ్ టౌన్ హాల్ సంబరాలను జరుపుకున్న సింక్రోనీ

తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 4....

సింక్రోనీ లోని వినియోగదారు ఆర్థిక సేవల సంస్థ, యు ఎస్ సి ప్రైవేట్ లీమిటెడ్ క్రెడిట్ కార్డ్ల అతిపెద్ద ప్రావైడర్ అయిన తన వార్షిక థాంక్స్ గివింగ్ టౌన్ హాల్ను నోవోబల్ హెన్రీబిసీసీ హైదరాబాద్ లో విజయవంతంగా నిర్వహించింది. టౌన్ హాల్ ప్రభావవంతమైన నాయకత్వ సందేశాలు, సుప్రసిద్ధ ప్రముఖ గాయని శిల్పారావ్ ప్రదర్శన, డీజే డమన్ సర్కారితో కూడిన ఎన్ర్టిడిక్ సెట్, సింక్రోనీ యొక్క అంతర్గత ప్రతిభతో ఆకర్షణీయమైన సంగీతం మరియు నృత్య ప్రదర్శనతో సహా అనేక రకాల ఉత్తేజకరమైన కార్యక్రమాలను నిర్వహించింది. సింక్రోనీ యొక్క సెంట్రల్ రీజినల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ హబ్ లీడర్, రాజ్ కోలా మాట్లాడుతూ, “ సింక్రోనీ లో, మా బలం మన వ్యక్తులు మరియు మేము సృష్టించే కనెక్షన్లలో ఉంది. మా వార్షిక థాంక్స్ గివింగ్ టౌన్ హాల్ అనేది మేము విలువైన సంప్రదాయం మరియు ప్రతి ఉద్యోగి వారి నిరంతర నిబద్ధతకి ధన్యవాదాలు తెలిపే అవకాశం. ఇలాంటి సంఘటనలు కలిసి ఇన్స్పైర్షన్ మరియు శ్రేష్టతను కొనసాగించడానికి మాకు స్ఫూర్తినిస్తాయి.



ఆధ్యక్షులు భోగ శివ పట్టణ ఓపీసీ మోర్చా వెంకటేష్ సీనియర్ నాయకులు పంపరి అధ్యక్షులు ఎగ్గిడి సంపత్ బీజేపి ఎం నాయకులు కంఠల శంకర్, మైదం భాస్కర్, పాశికండ్ల సంపత్, సాయిబాబా సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ కటకం



కౌశిక్ రెడ్డిపై పోలీస్ అధికారి ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

బీఆర్ఎస్ నేత, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై హైదరాబాద్లోని బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో తేను నమోదైంది. బుధవారం మధ్యాహ్నం విధులను అడ్డుగించి... బెదిరించారని ఇన్స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర ఫిర్యాదు చేయడంతో పోలీసులు తేను నమోదు చేశారు.

క్యాష్ పిటిషన్కు దాఖలు చేసిన హరిశ్చంద్రావు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు హైకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో సమీక్షించిన ఎఫ్ఐఆర్ను క్యాష్ చేయాలని హరిశ్చంద్రావు పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు.

ఎవరి నారాయణ్ సింగ్ చౌరా..? సుఖ్బీర్ సింగ్ బాదల్ కాల్పులపై ఘటనపై నిందితుడి గుర్తింపు

అమృత్సర్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

శిరోమణి అకాలీ దళ్ చీఫ్, పంజాబ్ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం సుఖ్బీర్ సింగ్ బాదల్పై ఓ దుండగుడు ఇవాళ కాల్పులు జరిపిన విషయం తెలిసింది. గన్తో షేర్ చేసిన అతన్ని నారాయణ్ సింగ్ చౌరా గుర్తించారు. అతను మాజీ ఖలిస్తాని మిలిటెంట్. అమృత్సర్లోని స్వర్ణ దేవాలయం వద్ద సేనాధిపతి విధులు నిర్వహిస్తున్న సుఖ్బీర్పై నారాయణ్ సింగ్ కాల్పులు జరిపాడు.

కేసులోనూ అనుమానితుడిగా ఉన్నాడు. బియాంగ్ సింగ్ను హత్య చేసిన బబ్బాల్ ఖల్వా ఇంటర్వ్యూలో చీఫ్ గజతార్ సింగ్ హవారాతో పాటు నలుగురు వ్యక్తులు జైలులోని బరాక్ నెంబర్ 7 నుంచి పారిపోయారు. 2004, జనవరి 21వ తేదీన ఆ ఎస్సీఐ ఘటన చోటుచేసుకున్నది. చౌరాపై మొత్తం 30 కేసులు ఉన్నాయి. 2010 మే 8వ తేదీన అతనిపై ఎక్స్ప్లోజివ్స్ యాక్టు కింద కేసు నమోదు చేశారు.



రోహ్తాలో కేసులు రిజిస్టర్ అయ్యాయి. 2013, ఫిబ్రవరి 28వ తేదీన అతన్ని అరెస్టు చేశారు. తరన్ తారన్ లోని జలారాబాద్ గ్రామంలో అతన్ని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

పాకిస్తాన్కు పారిపోయాడు. సిక్కు తీవ్రవాదం జోరంగా ఉన్న రోజుల్లో అతను భారీ స్కాయిలో ఆయుధాలను, పేలుడు పదార్థాలను స్వగ్రామం చేశాడు.

పాకిస్తాన్లో ఉన్న సమయంలో నారాయణ్ సింగ్ గెరిల్లా యుద్ధంపై పుస్తకాలు రాశాడు.

గూండా, సామాజిక వ్యతిరేక కార్యకలాపాల నిరోధక చట్టం పటిష్టం : సుప్రీం కోర్టు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

గూండా, సామాజిక వ్యతిరేక కార్యకలాపాల నిరోధక చట్టం కఠినంగా ఉందని సుప్రీంకోర్టు బుధవారం పేర్కొంది. పిటిషన్పై విచారణ సందర్భంగా జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేపీ విశ్వనాథ్లతో కూడిన ధర్మాసనం ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. 2023 మేలో గూండా చట్టం కింద పెండింగ్లో ఉన్న విచారణలను నిలిపివేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ను ఆలోచించి హైకోర్టు తీర్పునిచ్చింది.



గూండా, సామాజిక వ్యతిరేక కార్యకలాపాల నిరోధక చట్టం కింద సమీక్షించిన కేసులో తనను ఇరికించారని వాదనలు వినిపించారు. పిటిషన్లో పేరు లేని మరో కేసు ఆధారంగానే గ్యాంగ్స్టర్ యాక్ట్ కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తరపు న్యాయవాది హైకోర్టుకు తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు ఆహ్వానించండి గవర్నర్ను కోరిన ఫడ్డవీస్ బృందం

ముంబై, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

మహారాష్ట్రలో ఎట్టకేలకు కొత్త ప్రభుత్వం కొలువదీరబోతోంది. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడి 11 రోజులైనా సీఎం ఎంపికపై పీటమండి వీధికపోవడంతో సస్పెన్స్ కొనసాగింది. చివరకు సీఎం ఎంపికపై మహాయుతి కూటమిలోని మూడు పార్టీల మధ్య ఏకాగ్రప్రాయం కుదరడంతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు రంగం సిద్ధమైంది.



ఆక్రమణలపై ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు సేకరణ హైద్రా మరో కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణకు హైద్రా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆక్రమణలపై ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు తీసుకోవాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కొత్త ఏడాదిలో ప్రతి సోమవారం బుద్ధభవన్లో ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు తీసుకోవచ్చు. చెరువులు, పార్కులు, నాలాల ఆక్రమణలపై ఫిర్యాదులు ఇవ్వచ్చని హైద్రా అధికారులు పేర్కొన్నారు.

వచ్చే ఏడాది నుంచి పెద్ద ఎత్తున సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

ప్రతి ఏడాది దీక్షా దివస్ సందర్భంగా నవంబర్ 29 నుంచి డిసెంబర్ 9 వరకు విస్తృతంగా సాహితీ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ లిటరేచర్ ఫెస్టివల్ను హైదరాబాద్ నహ్ పాత జిల్లాల కేంద్రంగా నిర్వహిస్తాం. సాహిత్య కార్యక్రమాలు, పుస్తకవిషయాలను చేసుకుందామని కేటీఆర్ చెప్పారు.

పీఎస్ఎల్వి సీ59 ప్రయోగం వాయిదా సాంకేతిక లోపం తలెత్తడంతో నిర్ణయం

శ్రీహరికోట, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

పీఎస్ఎల్వి సీ59 ప్రయోగం వాయిదా పడింది. శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి ఇవాళ నింగి విగ్రహాన్ని ప్రోహా-3 స్పేస్క్రాఫ్ట్లో సాంకేతిక లోపం తలెత్తినది. దీంతో ప్రయోగాన్ని రేపటికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఇన్రో ప్రకటించింది.



వృద్ధులకు కల్లు తాగించి బంగారు, వెండి నగలు కాజేసిన దంపతులు

మెదక్ జిల్లా రామాయంపేటలో ఘటన

రామాయంపేట, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

మెదక్ జిల్లా రామాయంపేటలో ఓ వృద్ధులకు కల్లు తాగించి బంగారు, వెండి ఆభరణాలను కాజేసిన భార్యభర్తలను పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్లోకి తరలించారు. రామాయంపేట సరిగ్లో పోలీస్ స్టేషన్లో సీబి వెంకటేశ్ రాజు గౌడ్ మీడియా సమావేశంలో పూర్తి వివరాలు వెల్లడించారు.

అసోంలో బీఫ్ బ్యాన్? అసోం ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

అసోం, డిసెంబర్ 4 (తెలంగాణ వీణ):

అసోం ముఖ్యమంత్రి హిమంత బిశ్మి శర్మ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. హెలాట్యూ, రెస్టారెంట్లు, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో గొడ్డు మాంసం విక్రయించడాన్ని, తినడాన్ని నిషేధిస్తున్నట్లు సీఎం హిమంత బుద్ధవారం ప్రకటించారు.

టీమిండియా గోల్డెన్ ఆర్డ్ బువ్రా

ఒకప్పుడు టీమిండియా అడుతుందంటే కేవలం బ్యాటర్లను మాత్రమే చూసే కళ్లు... ఇప్పుడు ఆ బౌలర్ కోసం వెతుకు తున్నాయి. ఒకప్పుడు ఓ బ్యాటర్ వచ్చి భారీ సెంచరీ చేసి జట్టును గెలిపిస్తాడంటే అని భావించే అభిమానులు... ఇప్పుడు ఆ బౌలర్ ఉంటే చాలు ఎలాగైనా గెలిచేస్తామనే నమ్మకానికి వచ్చేశారు. ఒకప్పుడు బ్యాటర్లను స్టార్లుగా చూసే క్రీడా ప్రేమకులు.. ఇప్పుడు ఈ బౌలింగ్ స్టార్ ను చూసి ఉబ్బితబ్బులుపోతున్నారు. ఒకప్పుడు పేన్ పిచ్ చేయాలంటే భయపడే భారత క్యూరేటర్లు.. ఇప్పుడు అతడున్నాడనే ధైర్యంతో నిర్ణయంగా పేన్ పిచ్ లను తయారు చేస్తున్నారు. ఈ పాటికే మీకు అర్థమై పోయి ఉంటుంది. మనం ఎవరి గురించి మాట్లాడుకుంటున్నామో.. అతనే టీమిండియా స్టార్ పేసర్, పేసు గుర్తు జస్టిత్ బువ్రా (బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో కెప్టెన్ గా.. టీమిండియా పేసర్ గా బువ్రా రాణించిన తీరుపై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తోంది. బువ్రా లాంటి బౌలర్ మాకు ఉంటే బాగుండు అని ఆస్థలియా క్రికెటర్లు మాట్లాడుకునే స్థాయికి ఇప్పుడు బువ్రా ఎదిగేశాడు. "ఇలాంటి మనిషి ఒకడు ఇలా తరంపై నడయాడిన సంగతి.. నమ్మదానని నమ్మకముందే ముందు తరాలకు చెప్పండి" అని మహాత్మా గాంధీ గురించి అల్బర్ట్ ఐన్ స్టీన్ వ్యాఖ్యానించాడు. ఇప్పుడు కాస్త అటుఇటుగా.. ఆస్థలియా విద్వంసకర టిపిసర్ ట్రావిస్ హెడ్ కూడా ఇలాంటి వ్యాఖ్యలే చేశాడు. " తన క్రికెట్ ప్రయాణం ముగిశాక బువ్రా లాంటి గొప్ప బౌలర్ ను తాను చూశానని.. అతనితో కలిసి క్రికెట్ ఆడానని నా మనవళ్లకు చెప్పుకుంటా" ట్రావిస్ హెడ్ వ్యాఖ్యానించాడు. "క్రికెట్ చరిత్రలోనే అత్యంత గొప్ప బౌలర్లలో ఒకడిగా బువ్రా తన కెరీర్ ను ముగిస్తాడు. అతడి ఎదుర్కోవడం ఓ బిగ్ ఛాలెంజ్. అయినా సరే బువ్రాతో క్రికెట్ ఆడడం నాకు చాలా బాగుంది. బువ్రాను ఇంకా ఎక్కువసార్లు ఎదుర్కోవాలి. " అని హెడ్ అన్నాడు. మరో క్రికెటర్ స్టీవ్ స్మిత్ కూడా ఇదే అన్నాడు. "బువ్రాతో కలిసి ఇప్పటికే చాలా మ్యాచులు ఆడా. చాలాసార్లు బువ్రా బౌలింగ్ నూ కూడా ఎదుర్కొన్నా కానీ నేను ఎదుర్కొన్న ప్రతీసారి బువ్రా నాకు కొత్తగానే కనిపిస్తాడు. అతడి బౌలింగ్ ఎదుర్కోవడం ప్రతీసారి సవాలుగా అనిపిస్తుంది. అతడి బౌలింగ్ వైలి నాకు అస్సలు అంతుచిక్కదు" అని స్టీవ్ స్మిత్ ఇటీవల కామెంట్లు చేశాడు. పెర్ట్ టెస్టులో అద్భుత బౌలింగ్ తో టీమిండియాకు బువ్రా విజయాన్ని అందించాడు. బువ్రా బౌలింగ్ ను ఎదుర్కోలేక తమ బ్యాటర్లు కకావికలమవుతుంటే కొందరు ఆస్థలియా అభిమానులు.. బువ్రా చెకింగ్ చేస్తున్నాడని చిల్లర ఆరోపణలు కూడా చేశారు. కానీ ఇవేమీ బువ్రా ఆత్మవిశ్వాసాన్ని దెబ్బకొట్టలేదు. కంగారు గడ్డపై కంగారులను కంగారు పెట్టి భారత్ కు బువ్రా ఘన విజయం అందించాడు. తొలి టెస్టులో ఆస్థలియాను 295 పరుగులతో టీమిండియా చిత్తు చేసిందంటే అది బువ్రా ఘనతే. ఇక డిసెంబర్ ఆరు నుంచి రెండో టెస్టు జరగనుంది. అడిలైడ్ వేదికగా జరిగే ఈ టెస్టు మ్యాచు డే అండ్ నైట్ జరగనుంది. ఈ పింక్ బాల్ టెస్టులో కంగారు బ్యాటర్లకు బువ్రా నుంచి ముప్పు పొంచి ఉంటుందని మాజీ క్రికెటర్లు అంచనా వేస్తున్నారు. బువ్రా బంతులను ఎలా ఎదుర్కోవాలి తలలు పట్టుకుంటున్నారు. బువ్రా బంతులను ఎలా ఎదుర్కోవాలనే దానిపైనే కంగారుల ప్రణాళికలన్నీ తీరుతున్నాయన్న టాక్ క్రికెట్ వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది.



లక్ష్మీ కెప్టెన్సీ రేసులో రిషభ్ పంత్

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్)లో లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ కెప్టెన్ ఎవరనే దానిపై ఊహగానాలు చెలరేగుతున్నాయి. అయితే వేలంతో అత్యధిక ధర పెట్టి రిషభ్ పంత్ (రూ.27 కోట్లు)ను కోసుగోలు చేసిన ప్రాంవైజీ.. అతడినే కెప్టెన్ గా చేసే అవకాశముందని క్రికెట్ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. ఈ విషయంపై తాజాగా లక్ష్మీ యజమాని సంతోష్ గోయెంకా మనసు విప్పారు. కెప్టెన్సీ విషయంలో అందరూ ఊహిస్తున్న విధంగానే ఉంటుందని, ఎలాంటి సర్వేజ్ లు ఉండబోవని గోయెంకా పేర్కొన్నారు. ఈనెల మొదటి, రెండు వారం ముగిసేలోపల సారథి నియామకం ఉంటుందని తెలిపారు. మరోవైపు మెగావేలంలో దాదాపుగా తాము అనుకున్నట్లే కోసుగోలు చేశామని తెలిపారు. పంత్ ను దక్కించుకోవడం కోసం ప్రత్యేక పూజోన్ని రూపొందించుకున్నామని తెలిపారు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ యజమాని పార్ట్ జిందాల్ కి పంత్ తో స్నేహ సంబంధాలున్నాయని, అతడిని దక్కించుకోవడం కోసం జిందాల్ వేలంలో ఎంతవరకైనా వెళతారని ఊహించానని పేర్కొన్నారు. అప్పటికే క్రీడన్ అయ్యర్ ను 26.75 కోట్లకు జిందాల్ కోసుగోలు చేయడంతో.. రైట్ టూ మ్యాచ్ సందర్భంగా రూ.27 కోట్ల ధరను పంత్ కు నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. మరోవైపు పంత్ తమ ప్రాంవైజీతో మరో 10-12 ఏళ్లుంటారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సీజన్ లో బాడెన్ మార్కెట్ (దక్షిణాఫ్రికా), మిచెల్ మార్క్ (ఆస్ట్రేలియా)లో ఒకరితో కలిసి పంత్ ఓపెనింగ్ చేసే అవకాశాన్ని పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వేలంలో ముఖ్యంగా లక్ష్మీ విడిలార్డర్ భారత ఆటగాళ్లతో నింపాలని పూజోన్ని రచించుకున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు వేలంలో తమ ప్రదర్శన పట్ల సంతోషంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. జట్టు సమతూకంగా ఉందని, మరో జట్టు ఇంత బలంగా లేదని తెలిపారు. ఎనిమిదో స్థానం వరకు బ్యాటింగ్ చేయగల ఆటగాళ్లు ఉన్నారు. అలాగే పేన్ బౌలింగ్ కూడా సమర్థవంత భారత షేయర్లతో నిండి ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. తమ టీంలో నలుగురు వీరర్లు ఉన్నారని, రిషభ్ పంత్, మార్కెట్ బీ మార్క్ పూర్వ.. వీరంతా గెలవాలనే తపన కలిగి ఉన్నారని తెలిపారు. ఇక వేలం ముగిసినందుకు, జట్టు కూర్పు గురించి టీమ్ డైరెక్టర్లు జూస్ట్ ఖాన్, కోచ్ జస్టిన్ లాంగర్ చూసుకుంటారని వివరించారు. గత సీజన్ లో లక్ష్మీ కేవలం రూ.27 కోట్లకే గా వహించగా.. టీం లీగ్ దశకే పరిమితమైంది.



మోకాలికి కట్టు కట్టుకుని కోహ్లా ప్రాక్టీస్

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో తొలి టెస్టు గెలిచి టీమిండియా మంచి ఫామ్ లో ఉంది. డిసెంబర్ ఆరు నుంచి జరిగే రెండో టెస్టుకు కూడా సిద్ధమవుతోంది. ఈ టెస్టులోనూ గెలిచి ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ పైనే దిశగా మరో అడుగు వేసుకునేయాలని భారత జట్టు వట్టుదగా ఉంది. అయితే తొలి టెస్టులో అద్భుత శతకంతో ఫామ్ లోకి వచ్చిన.. కింగ్ కోహ్లా మోకాలికి గాయమైందన్న వార్తలతో.. టీమిండియాకు బిగ్ షాక్ తగిలింది. రెండో టెస్టు జరగనున్న అడిలైడ్ కు చేరుకున్న భారత జట్టు పూర్తి ప్రాక్టీస్ లో మునిగిపోయింది. రెండో టెస్టు మ్యాచ్ ముందు స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా మోకాలికి కట్టు కట్టుకుని ప్రాక్టీస్ చేయడంతో భారత క్రికెట్ జట్టు ఆభిమానులు ఆందోళనకు గురయ్యారు. ప్రాక్టీస్ సెషన్లో విరాట్ మోకాలి నొప్పితో తీవ్రంగా బాధపడినట్లు తెలుస్తోంది. మోకాలి నొప్పి నుంచి తేరుకునేందుకు విరాట్.. వైద్యుల సహాయం కూడా తీసుకోవడం కనిపించింది. దీంతో కోహ్లాకి గాయమైందని.. అతడు రెండో టెస్టుకు అందుబాటులో ఉండడం కష్టమేనన్న ఊహగానాలు చెలరేగుతున్నాయి. అయితే దీనిపై టీమిండియా నుంచి ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన వెలువడలేదు. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా జరిగిన తొలి టెస్టు మ్యాచ్ లో ఆస్థలియాపై భారత చారిత్రాత్మక విజయాన్ని నమోదు చేసింది. ఈ మ్యాచ్ లో స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా అద్భుతమైన సెంచరీతో సిరీస్ ను అద్భుతంగా ప్రారంభించాడు.జూలై 2023 తర్వాత కోహ్లా టెస్టు సెంచరీ చేశాడు. "మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో, కోహ్లా ప్రత్యర్థి బౌలర్లను ఎదుర్కోవడంపై దృష్టి సారించాడు. తన సహజ శైలికి భిన్నంగా బ్యాటింగ్ చేశాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో, అతను తన లయను అందుకున్నాడు. సెంచరీ చేశాడు. కోహ్లా ఫామ్ కోససాగితే ఆస్థలియాకు కష్టాలు తప్పవు" అని పాండింగ్ వెల్లడించాడు. బీజీటీలో భాగంగా భారత్-ఆస్థలియా మధ్య ఈనెల 6 నుంచి రెండో టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. ఈ టెస్టుకు ముందు కోహ్లాని ఓ రికార్డు ఊరేగింపు ఉంది. ఈ టోర్నీలో అత్యధిక సెంచరీలు చేసిన షేయర్ గా నిలిచేందుకు అతడికి అవకాశం వచ్చింది. బీజీటీలో అత్యధిక సెంచరీలు(9) చేసిన షేయర్ గా టెండూల్కర్ ఉన్నారు. కోహ్లా కూడా 9 సెంచరీలు చేశాడు. మరో సెంచరీ చేస్తే బీజీటీలో అత్యధిక శతకాలు చేసిన షేయర్ గా కోహ్లా నిలుస్తాడు. పెర్ట్ టెస్టులో ఓడిపోవడంతో ఆస్థలియా క్రికెట్ జట్టులో విభేదాలు ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది. మ్యాచ్ లో ఓటమికి బ్యాటర్ల కారణమనే భావన బౌలర్లలో ఉందని వినిపిస్తోంది. బ్యాటర్లు, బౌలర్ల మధ్య విభేదాలు ఏర్పడ్డాయని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తొలి టెస్టు మూడో రోజు ఆట తర్వాత ఆ జట్టు పేసర్ జోషి హేజిల్ వుడ్.. బ్యాటర్ల తీరుపై వరోక్లగా ఆసక్తికర వ్యక్తం చేశాడు. బ్యాటర్ల వైఫల్యంతోనే ఓడిపోయామని వారు భావిస్తున్నారు.

అండర్ 19 ఆసియా కప్ 2024లో భారత్ మరో విజయాన్ని సాధించింది. యూఏఈతో బుధవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో 10 వికెట్ల తేడాతో గెలిచిన భారత అండర్ 19 టీమ్.. సెమీఫైనల్ బెర్లెను ఖరారు చేసుకుంది. గ్రూప్-ఏలో పాకిస్తాన్, యూఏఈ, జపాన్ తో ఉన్న భారత్.. 3 మ్యాచ్ లో రెండు గెలిచి టేబుల్ రన్ టాప్ గా సెమీఫైనల్ చేరింది. యూఏఈతో జరిగిన మ్యాచ్ లో 13 ఏళ్ల వైభవ్ సూర్యవంశీ(46 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 6 సిక్సెలతో 76 నాటౌట్) విద్వంసకర బ్యాటింగ్ తో చెలరేగాడు. ఈ మ్యాచ్ లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన యూఏఈ 44 ఓవర్లలో 137 పరుగులకు కుప్పకూలింది. ముహమ్మద్ రయన్(35) మినహా అంశా విఫలమయ్యారు. భారత బౌలర్లలో యుధజిత్ గుహా మూడు వికెట్లు తీయగా.. చేతన్ శర్మ, హార్షిత్ రాజ్ రెండో వికెట్లు పడగొట్టారు. కేమీ కార్తీకేయ, ఆయుష్ మాత్రే తలో వికెట్ తీసారు. అనంతరం లక్ష్మీవేధనకు దిగిన భారత్ 16.1 ఓవర్లలో 143 పరుగులు చేసి సునాయన విజయాన్ని సాధించింది. వైభవ్ సూర్యవంశీతో పాటు ఆయుష్ మాత్రే(51 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 4 సిక్సెలతో 67 నాటౌట్) అజేయ హాఫ్ సెంచరీలతో రాణించారు. 13 ఏళ్ల వైభవ్ సూర్యవంశీ 6 సిక్సెలతో అలరించాడు. ఐపీఎల్ 2025 మెగా వేలంలో రూ. 1.10 కోట్లు పలికి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన వైభవ్ సూర్యవంశీ.. ఈ టోర్నీ తొలి రెండు మ్యాచ్ లో విఫలమయ్యారు. పాకిస్తాన్ తో తొలి మ్యాచ్ లో ఒక్క పరుగే చేసిన ఈ చోలా సూరీ.. జపాన్ తో 23 పరుగులకే వెనుదిరిగాడు.



శోభిత.. చైతూ పెళ్లికి గెస్ట్ లిస్ట్ లో ఉన్నది వీరే...!

అగ్ర కథానాయకుడు అక్కినేని నాగార్జున ఇంట పెళ్లి సందడి నెలకొంది. ఆయన పెద్ద కుమారుడు నాగవైతస్య వివాహం ఇవాళ సదీ శోభితతో జరగనున్న విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక సెట్ లో వీర వివాహం పూర్తి సంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించనున్నారు. దాదాపు 8 గంటలపాటు పెళ్లి తంతు జరగనున్నట్లు తెలిసింది. ఇక ఈ వేడుకకు అక్కినేని, దగ్గుబాటి కుటుంబాలతోపాటు సినీ, రాజకీయ, క్రీడా ప్రముఖులు హాజరుకానున్నారు. బానార్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ తన స్వామివీతో కలిసి ఈ వేడుకకు హాజరుకాబోతున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. అదేవిధంగా అగ్ర కథానాయకులు చిరంజీవి, జూనియర్ ఎన్టీఆర్, రామ్ చరణ్.. ఉపాసన, మహేశ్ బాబు.. నవ్రథ, ప్రభాస్, లేడీ సూపర్ స్టార్ సయినతార, బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ పీవీ సింధు, దర్శకుడు ఎన్ఎస్ రాజమౌళి సహా పలువురు అగ్ర తారలు, దర్శకులు హాజరుకానున్నారు. పెళ్లి వేడుకలో భాగంగా ఇటీవలే కాబోయే కొత్త జంటకు హాల్లీ వేడుకలు నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. చై-శోభిత జంటను ఒకేచోట ఉంచి మంగళస్నానాలు చేయించారు. అనంతరం శోభితను పెళ్లి కూతురిగా ముస్తాబు చేసి మంగళహారతులు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎరుపు రంగు చీరలో శోభిత మెరిసిపోతున్న ఫోటోలు ప్రస్తుతం ట్రెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఇక పెళ్లిలో శోభిత బంగారు జరీ వస్త్రో కూడిన కాంపీవరం చీరను ఎంపిక చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. ఇదిలా ఉండగా.. కాబోయే కోడలికి నాగార్జున ఖరీదైన కారు బహుమతిగా ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలిసింది. ఇటీవలే నాగ్ రూ.2.75 కోట్లతో లక్ష్మీ లగ్జరీ కారును కొనుగోలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ కారును కొడుకు, కోడలికి గిఫ్ట్ గా ఇవ్వబోతున్నట్లు సమాచారం. దీంతోపాటు బంగారు ఆభరణాలు ఇలా ఖరీదైన బహుమతులు శోభిత కోసం సిద్ధం చేసినట్లు టాలీవుడ్ సర్కిల్ నుంచి టాక్.



నెత్తుడి పిడికిలి బిగించిన చిరంజీవి శ్రీకాంత్ ఓదెలతో సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్

ప్రస్తుతం విశ్వంభర సినిమాతో బిజీగా ఉన్నాడు టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ చిరంజీవి. సోషియల్ ఫ్యాంటసీ నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ సినిమా మాటింగ్ దశలో ఉండగా.. మరోవైపు దసరా ఫేం శ్రీకాంత్ ఓదెలతో సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేశాడు. అలా అవడేట్ ఇచ్చేశారో లేదో..? సినిమా ఉండబోతుండోనని ఎక్స్ క్లెయిమ్ గా ఎదురుచూస్తున్న అభిమానులకు స్పష్టంగా ఫోటోతో క్లారిటీ ఇచ్చేశాడు డైరెక్టర్. మోస్టాఫ్ చిరంజీవితో పిడికిలి బిగించిన స్టైల్ ను షేర్ చేశాడు. బ్యాక్ డ్రాప్ లో చిరు, శ్రీకాంత్ ముఖాలను కనిపించకుండా.. నెత్తుడితో పిడికిలి బిగించిన స్టైల్ ను హైలైట్ చేస్తూ తీసిన ఫోటోను ఎక్స్ లో షేర్ చేశాడు. సినిమా వయోలిన్ గా (హింసాత్మకంగా) ఉండబోతుందని ట్వీట్ చేశాడు. ఒక్క స్టైల్ తో సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తున్నాడు. శ్రీకాంత్ ఓదెల ఓ వైపు నానితో రెండో సినిమాను డైరెక్ట్ చేస్తూనే.. మరోవైపు మోస్టాఫ్ సినిమాను లైన్ లో పెట్టి టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తున్నాడు. హై బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా రాబోతున్న ఈ మావీని ఎన్ఎల్ఎమ్ సినిమాస్ బ్యానర్ పై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మించబోతున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులో చిరంజీవిని చాలా ఫ్రెన్డ్ లుకితో నయా అవతారంలో చూపించబోతున్నాడట.



కాదేదీ సంగీతానికి అనర్హం

దోసె పెసంపై శివమణి ప్రదర్శన

ప్రఖ్యాత డ్రమ్మర్ శివమణి గురించి ప్రత్యేక పరిచయం అక్కర్లేదు. ఆయనకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అభిమానులు ఉన్నారు. డ్రమ్స్ వాయిచడంలో ఆయన రూట్ సవరేటు. అందుబాటులో ఉన్న దేని సాయంతో అయినా ఆయన అలవోకగా మ్యూజిక్ ను వాయిచగలడు. తాజాగా ఆయన దోశ తవాస డ్రమ్స్ లా మార్పుకుని అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. బెంగళూరులోని బకానిక్ సౌత్ ఇండియన్ రెస్టారెంట్ విద్యార్థి భవనను శివమణి సందర్శించారు. అక్కడ ఆల్బానోరం ఆస్పాద్రించారు. ఈ సందర్భంగా రెస్టారెంట్ కివెన్ లోకి వెళ్లి శివమణి.. అద్భుతమైన ప్రదర్శన ఇచ్చారు. దోశలు వేసే పెసంపై చిన్న కమ్మే సాయంతో సంగీతం వాయిచారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఇది చూసిన నెటిజన్లు రకరకాలుగా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. 'శివమణి మ్యూజిక్ కల్ దోశ..', 'కాదేదీ సంగీతానికి అనర్హం' అంటూ కామెంట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నారు.

పుష్ప..2కు రాంగోపాల్ వర్మ సెట్లర్లు ఇండ్లీ కథతో ఇన్ స్టాగామ్ లో పోస్టు

ఏదో ఒక కామెంట్ తో నెటిజన్లను ఓ వైపు ఆలోచింపజేస్తూనే.. మరోవైపు కొంత అయోమయాలకు గురి చేస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీ గా నిలుస్తుంటాడు రాంగోపాల్ వర్మ. ఈ క్రేజ్ డైరెక్టర్ నెట్టింట ఏదీ పోస్ట్ చేసినా అది ట్రెండింగ్ టాపిక్ అవుతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. పుష్ప 2 రిలీజ్ కు ముందు రోజు డిసెంబర్ 4న బెనిఫిట్ షో వేసుకునేందుకు రెండు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుమతించాయి. ప్రతీ డికెట్ ధర రూ.800 (జీఎస్టీ లేకుండా)కు పెంచుకునేందుకు అవకాశమిచ్చాయి. సమకాలీన పరిస్థితులపై తనదైన శైలిలో ట్వీట్స్ చేస్తూ వార్తల్లో నిలిచే వర్మ ఇప్పుడు పుష్ప 2 ది రూల్ ధరల పెంపుపై నెట్టింట జరుగుతున్న చర్చ నేపథ్యంలో పుష్ప 2 ఇడ్లీలు.. అంటూ ఓ కథను షేర్ చేస్తూ తనదైన శైలిలో సెట్లర్లు వేశాడు. సుబ్బారావు అనే వ్యక్తి ఒక ఇడ్లీ హోటల్ పెట్టి.. షేల్ ఇడ్లీల ధరను రూ.1000గా పెట్టాడు. సుబ్బారావు అంత ధర పెట్టడానికి కారణం, వాడి ఇడ్లీలు మిగతావారి ఇడ్లీల కంటే చాలా గొప్పవని నమ్ముతున్నాడు. కానీ కస్టమర్లకు సుబ్బారావు ఇడ్లీలు అంత వర్టీ అనిపించకపోతే, అతను సుబ్బారావు హోటల్ కు వెళ్లడు. దీని వల్ల నష్టపోయేది సుబ్బారావు ఒక్కడే తప్ప, ఇంకెవ్వరూ కాదు. 'సుబ్బారావు ఇడ్లీల ధర సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో లేదని ఎవరైనా ఏడిస్తే.. అది సెవెన్ స్టార్ హోటల్ సామాన్యులకు అందుబాటులో లేదని ఏడిస్తేనేం.. అప్పుడు లగ్జరీ కార్లపై, విలాసవంతమైన భవనాలపై, ఫ్రాండ్లెడ్ బిల్డింగ్లపై ఎలాంటి ఏడవూ ఏడవనోళ్లు సినిమా డికెట్ ధరల మీదే ఎందుకు ఏడుస్తున్నారు..? వినోదం (ఎంటర్టైన్ మెంట్) నిర్మాణం రమా? ఇల్లు, తిండి, బట్టలు ఈ మూడింటి కన్నా ఎక్కువ అవసరమా?.. వర్మ చేసిన ట్వీట్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తోంది. ఎక్కువ రేట్ పెట్టి సినిమా చూడటం అనేది వర్మనల్ ఛాయిస్. మరీ దీనిపై నెటిజన్లు, మావీ లవర్స్ ఎలా స్పందిస్తారనేది చూడాలి.



తుది దశకు చేరిన 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్' చిత్రటీంకు సుకుమార్ శుభాకాంక్షలు

రష్మిక ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ప్రేమకథాచిత్రం 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. డిక్టిటెల్లి కథానాయకుడు. రాహుల్ రవింద్రన్ దర్శకత్వంలో ధీరజ్ మొగిలినేని, విద్యు కొప్పినీడి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం షూటింగ్ చివరి దశలో ఉంది. త్వరలోనే డిజిల్ విడుదల చేయనున్నారు. రీసెంటగా డిజిల్ చూసిన అగ్ర దర్శకుడు సుకుమార్ చిత్రబృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. రష్మిక క్లోజప్ షాట్స్, ఆమె హాహాహాలు బాగున్నాయని, దర్శకుడు సరైన యాక్టర్స్ ని సెలెక్ట్ చేసుకున్నాడని సుకుమార్ అభినందించారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా.. కృష్ణన్ వసంత్, సంగీతం.. హేషమ్ అబ్దుల్ వాహాబ్, సమర్పణ.. అల్లు అరవింద్, నిర్మాణం.. గీతా ఆర్ట్స్, మాస్ మూవీ మేకర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఇదిలావుంటే.. రష్మిక నడించిన తాజా చిత్రం 'పుష్ప-2' ఈ నెల 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో పాటు ఆమె హిందీలో ఛావా, సికందర్ చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది.

